«ЛитРес». Топ -2021: выбор читателей «Пушкинки»

Запросы читателей «Пушкинки» уникальны и отличаются от общероссийской статистики продаж электронных книг, проводимой экспертами «ЛитРес».

Большим успехом пользуются триллеры и детективы, современные любовные романы, в частности, любовное фэнтези, боевая фантастика, а также литература по саморазвитию и психологическому воспитанию детей.

Самыми читаемыми авторами стали Майк Омер, Фредерик Бакман, Джон Харт, Ю. Несбё, Наринэ Абгарян, Виктор Пелевин, Дина Рубина, Борис Акунин. Излюбленные авторы женской аудитории «ЛитРес» – Марина Суржевская, Ная Геярова, Елена Звездная, Мария Метлицкая.

По данным статистики, самой востребованной в сегменте художественной литературы остается книга современного шведского классика Фредрика Бакмана «Тревожные люди» (https://www.litres.ru/fredrik-bakman/trevozhnye-ludi/). Лидерами по запросам пользователей стали криминальные триллеры Майка Омера «Внутри убийцы» (https://www.litres.ru/maykomer/vnutri-ubiycy/) и «Заживо в темноте» (https://www.litres.ru/maykomer/zazhivo-vtemnote/). Высокие позиции у фэнтезийного романа Татьяны Орловой «Скандал на драконьем факультете» (https://www.litres.ru/talyana-orlova-18553754/skandal-na-drakonemfakultete/). Двухтомник Александры Марининой «Отдаленные последствия» (https://www.litres.ru/aleksandra-marinina/otdalennye-posledstviya-tom-1/) расположился на четвертом месте. Замыкает пятерку лидеров серия любовно-фантастических романов Марины Суржевской «Двериндариум». (https://www.litres.ru/serii-knig/dverindarium/).

Среди основных предпочтений молодежной аудитории остаются книги по психологии, саморазвитию и личностному росту. Так, не сдает своих позиций книга американского консультанта по личностному развитию, писателя и блогера Марка Мэнсона «Тонкое искусство пофигизма» (https://www.litres.ru/mark-menson/tonkoe-iskusstvo-pofigizma/). В первых строчках рейтинга популярности книга-медитация «К себе нежно. Книга о том, как ценить и беречь себя» (https://www.litres.ru/olga-primachenko/k-sebe-nezhno-kniga-o-tom-kak-cenit-i-berech-sebya/) Ольги Примаченко, а также бестселлеры «Просто делай! Делай просто!» (https://www.litres.ru/oskar-hartmann/prosto-delay-delay-prosto/) Оскара Хартманна и «Думай медленно...Решай быстро» (https://www.litres.ru/daniel-kaneman/dumay-medlenno-reshay-bystro/) лауреата Нобелевской премии по экономике Даниэля Канемана. Набирает обороты популярность труда американского психолога Дэниела Гоулмана «Эмоциональный интеллект. Почему он может значить больше, чем IQ» (https://www.litres.ru/deniel-goulman/emocionalnyy-intellekt-pochemu-on-mozhet-znachit-bolshe-che/).

Книги «ЛитРес», вошедшие в рейтинг как самые популярные, доступны читателям «Пушкинки» совершенно бесплатно.